



В Челябинской области осужден местный житель, признанный виновным в совершении убийства двух знакомых

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 36-летнего местного жителя, признанного виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство двух лиц).

По данным следствия, в декабре прошлого года в одном из гаражных боксов в городе Аше в ходе совместного распития спиртного и возникшей бытовой ссоры, осужденный нанес множественные удары гаечным ключом своему знакомому. После этого он нанес удары второму знакомому. Причиненные травмы явились причиной смерти потерпевших. После совершенного преступления осужденный сокрыл тела потерпевших в заброшенном гаражном боксе, закопав их в снег.

Приговором суда осужденному назначено наказание в виде 19 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима. Судом удовлетворен иск о взыскании родственникам потерпевших морального ущерба в сумме 3 млн рублей.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

06.02.2023

06 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1764060>